

2020年8月

30

星期日

今日8版 总第8869期

TOURISM WEEKLY

# 这个七夕甜到齁

本报记者 唐晴



8月24日，村民和客人在红军村采摘野生粽叶。本报记者 李成义 摄

## 桑植粽叶 黄金时代来临？

桑植县粽叶产业发展观察

本报记者 李成义 曾甲长

核心  
提示

从养在深闺人未识到发展成为上亿元的产业，从无人问津的荒山到成为帮助百姓致富的金山，桑植，粽叶已经成就了一个传奇，并有可能成长为一个百亿级的产业。她的黄金时代正在来临吗？

进入8月，桑植县龙潭坪镇的红

军村再次热闹起来了！

8月24日，记者一行看到，在其海拔800多米的高山上，骑着摩托的村民带着自家缝好的布袋子，来往于各个山头之间，忙着采摘他们心中的金叶子——野生粽叶。

这一把，拿出去卖就值5块钱！漫山遍野的粽叶间，前来采摘粽叶的张先胜有些自豪地向记者摊开

手。他的掌上，青翠的粽叶在阳光下泛着金色的光。

现在的粽叶很值钱，不仅让人脱了贫，还让人过上了好日子。在红军村，这成了很多人的共识。

现在的红军村，粽叶成了金叶，荒山成了金山！（下转6版②）



张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>  
国内统一连续出版物号 CN43-0020  
邮发代号 41-85

七夕今宵看碧霄，牛郎织女渡鹊桥。8月25日，农历七月初七，大庸古城游船在澧水河上举办了一场以浪漫七夕、执手相约为主题的活动，为游客开启一场浪漫温馨的七夕之旅。

夜色渐浓，华灯初上，晚霞映满天。在澧水河畔上，一位民谣歌手弹着吉他现场演绎经典爱情主题歌曲，歌声娓娓动听，现场游客一同沉醉其中，互动合唱，让整个河畔气氛瞬间燃了起来。为配合

七夕这一节日氛围，用月亮和爱心love造型搭造的大型LED灯光组合点亮游船码头，灯光倒影在河中，相映生辉、寓意圆满，营造一场浪漫、大气的视觉盛宴，引得现场观众和游客纷纷合影留恋。

本次活动是大庸古城游船七夕系列活动之一，由大庸古城发展有限公司举办，目的是传承中华民族优良传统文化，进一步提升大庸古城品牌影响力，有鱼相伴，以澧水河为证，活动运用灯光、水景，古色古香的木质画舫缓缓驶动，徐徐划开层层碧波，游客乘坐画舫船畅游在澧水河上，伴随着音乐，端坐船头欣赏城市灯光盛宴，不仅可以领略秀丽的澧水景色，而且可以一览现代化城市风貌，为游客完美地呈现出水光潋滟、桨声灯影的灵动曼妙美景，为活动营造了格外浪漫的氛围，船上的欢笑声在澧水河中缓缓回荡。

活动现场邀请到7对情侣和夫妻，爱人们携手为爱奔跑、为爱告白、为爱留影、为爱宣誓，带着爱人过个仪式感满满的七夕节，伴随着音乐，大家更加轻松自在，一系列特色环节让游客惊喜连连，流连忘返。情侣们通过他们讲述自己的浪漫故事，与现场的游客一同分享家与爱情的模样，把整个活动推向了高潮，一份份美好的爱情祝愿寄托在了澧水游船上。

游客罗女士高兴地说：这里绝对是体验张家界慢生活的最佳方式，过传统的七夕佳节，真的很有意义！市民吕立先生和妻子结婚多年，他说：活动现场比预期想象的更有氛围，和妻子在这样的浪漫环境中过七夕，和往年很不一样。

除了当天浪漫七夕，执手相约七夕主题活动外，古城游船还将浪漫进行到底。截止到8月31日，通过网络新媒体（抖音、微信、快手等）宣传大庸古城游船获赞达到520+以上，免费获得大庸古城游船年卡1张；获赞达到2000+以上，免费获得大庸古城游船年卡1张+免费享受帆船包船1次（集赞时间8月25日至8月31日），让游客在生态休闲游时还能了解体验民俗传统文化，走出城市的喧嚣，放松身心。

（下转6版①）